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duntpu npomnycuuim orcera (BP) ca g
CIIPETHYTHUM BOJIOBHMA

CrperayTd BOJAOBH - BUILLIEIIPOBOJHUYKH BOJ
Peanuzanyja uirapa ca CIperHyTUM pe30HATOpUMa

Pe3oHaTopu Ccy peaii30BaHU 0] 0JICEYaKa BOJI0BA U
KOHIICHTPUCAHUX KOMIIOHEHTH

Moryhe peanuzanuje:

1. ®wuirap ca napajeiHO CIIPETHYTHUM IOJyTaJIaCHUM
pe3onatopuma (A/2 pe3oHaTOPH)

2. MHWarepaurnranau ¢unrtap (A/4 pe3oHaTopn)

3. UYenwwactu duarap (cagpKu U KOHIECHTPUCAHE
KOMIIOHCHTE)



OuaTpu ca COPErHyTUM BOJOBHUMA. ..

Pe3onaHTHE Y4CCTAHOCTHU CY UCTC NJIU OJINCKE

Peanuzanuja y TEXHUIIM TPAKACTUX U MUKPOTPAKACTHUX
BOJI0BAa

[Tonmunomcku ¢untpu (bat., Yeo., bec.)

IIpojexToBame 3anounme oapehuBamem LP npororuna

¥Y3uMa ce y 003up HEXOMOI'€HOCT JUEICKTPUKA U
0350005

Ha modeTky npojeKkToBama 3aHeMapyjy ce e(hEeKTH
JMCKOHTHHYHUTETA U IUCIICP3Hr]ja
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1. ®uiitap ca mapajiejiHO CIIPETHY TUM ﬁ
OJIyTaJJACHUM PE30HATOpUMA

Peanu3zanmja y TEXHUIIM TPAKACTUX WIIH
MUKPOTPAKACTUX BOJIOBA:

VBoanuk N s
IS Pesonatop 1

I Pesonarop 2
I Pesonarop 3
s Pesonarop 4

Pe3onarop 5
YBOJHUK
A2 .
« >| (Ha HUEHTPAIHO) YYSCTAHOCTH)

Kackaga A4 criperHyTHX CHUMETPHUYHHX CEKI[H]ja

[IpakTryaH pen puiaTpa = 0pojy pe3oHaTopa



Duirtap ca rmapajieiiHo CIpPEeTHyTHM
IIOJIyTaJIACHUM PE€30HATOPUMA...

ExBuBajicHTHA 1m1EMa ca CIIPCTHYTHUM BOOJOBHMA

CLIN
ID=TLO
ZE=ZEO Ohm
PORT Z0=700 Ohm
P=1 EL=90 Deg
Z=70 Ohm  FO=f0 GHz CLIN
ID=TL1

3
> sl W H ZE=ZE1 Ohm
Z0=z01 Ohm
EL=90 Deg
FO=f0 GHz CLIN
2 4 ID=TL2
H W }—D—{ ZE=ZE2 Ohm
Z0=z02 Ohm
]

EL=90 Deg

FO=f0 GHz CLIN
ID=TL3

ZE=ZE3 Ohm
Z0=Z03 Ohm
EL=90 Deg

FO=f0 GHz CLIN

-
e ]
-

ZE=ZE4 Ohm
Z0=Z04 Ohm
EL=90 Deg

FO=f0 GHz CLIN
ID=TLS

ZE=ZE5 Ohm
Z0=205 Ohm
EL=90 Deg
FO=f0 GHz

E
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Duirtap ca rmapajieiiHo CIpPEeTHyTHM ﬁ
[IOJyTAJIACHUM PE€30HATOPUMA...

EKBHBaN€HTHA IIIEMa Cca CEKIMjaMa U OrpaHIIMMa OOMYHUX BOJOBA
(morjiaBJbe 3 — BUIIEITPOBOJHUYKU BOIOBH):

ZE=Ze Ohm O | C2

Z0=Z0 Ohm P1
=90 j

Sk ; |'i’ zc

- 1 3 2 O

= W —

;:éo ohm ’ a g [ CO—— O P = P2

2

i hd

2 . PORT _
ch = Zc2 =7

0

Z.,Z,,d =24, f =2 212
c— e %o

OgBo je BP ¢unrap Bpno mane
CEJIEKTUBHOCTHU

d=A1l4, f,



dutap ca mapaneaHo CIPEerHyTuM Bt

-

IIOJIYTAJIACHUM PC30HATOPHUMA...

 ExBuBalcHTHA IlIeMa ca CEKIMjaMa i OrpaHIuMa

OOMYHUX BOJIOBA

TLOC2 TLOC2 TLOC2

ID=TL1 ID=TL3 ID=TL5

Z0=700 Ohm Z0=700+Z01 Ohm Z0=Z01+Z02 Ohm
EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg

FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz

TLIN TLIN TLIN

ID=TL2 ID=TL4 ID=TL6
Z0=(ZE0-ZO0)/2 Oh Z0=(ZE1-Z0O1)/2 Oh Z0=(ZE2-202)/P
EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg

FO0=1 GHz FO0=1 GHz FO0=1 GHz

Z0=Z202+Z03 Ohm

TLOC2 TLOC2 TLOC2
ID=TL9 ID=TL11 ID=TL13
Z0=Z03+Z04 Ohm Z0=704+Z05 Ohm Z0=705 Ohm
EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg
FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz

FO0=1 GHz FO0=1 GHz

TLIN TLIN TLIN
ID=TL8 ID=TL10 ID=TL12
Z0=(ZE3-Z03)/2 Oh Z0=(ZE4-Z0O4)/2 Oh Z0=(ZE5-Z05)/2 Oh
EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg
FO=1 GHz
o o

PORT
P=2
7=50 Ohr

 [lapoBu peHUX OrpaHaka Cy €EKBUBAJICHTUPAHU Ca

JE€OIHUM OIPAHKOM

Zu= - i(Ze* Ze)elgo

* N+ 2pe3onaropau N + 1 uaBeprtop - punrap ca
CIIPETHYTUM PE30HATOPHMA, Ca OCI[. KOJIMMa CaMoO Y

pPEIHUM I'paHamMa



dunTap ca nmapajaeiaHo CIperHyTuM B
[TOJyTAJIACHUM PE30HATOPUMA. ..

@uiTap ca CIIPErHyTUM PE30HATOPUMA, €A OCII. KOJIUMa CaMO Y
peIHAM IpaHaMa

TLOC2 TLOC2 TLOC?2

TLOC2 TLOC2 TLOC2 TLOC2

ID=TL1 ID=TL3 ID=TL5 ID=TL7 ID=TL9 ID=TL11 ID=TL13

Z0=700 Ohm Z0=700+Z01 Ohm Z0=Z01+Z02 Ohm Z0=Z202+Z03 Ohm Z0=Z03+Z04 Ohm Z0=704+Z05 Ohm Z0=705 Ohm

EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg
FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz

FO=1 GHz

TLIN TLIN TLIN TLIN TLIN
ID=TL4 ID=TL6 ID=TL8 ID=TL10 ID=TL12
Z0=(ZE1-Z0O1)/2 Oh Z0=(ZE2-202)/2 Oh Z0=(ZE3-Z03)/2 Oh Z0=(ZE4-Z0O4)/2 Oh Z0=(ZE5-Z05)/2 Oh
EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg
FO=1 GHz

FO0=1 GHz FO0=1 GHz

TLIN

ID=TL2
Z0=(ZE0-ZO0)/2 Oh
EL=90 Deg

FO0=1 GHz

EL=90 Deg
FO=1 GHz

FO0=1 GHz FO0=1 GHz FO0=1 GHz

PORT
P=2
7=50 Ohr

l (OcuM 1mTo ¢y mpBa U MOCJE/Akha CEKIMja HEKOMILJIETHE. )

Rog Kna Le Cz Ko Luu Ca K

e el nadUdae me

g — — 0 |

Taxo ctmxemo go LC (BP u LP) npororura



OuirTap ca nmapajieliHo Crperayrum #
ITIOJIYTAJIACHHUM PC30HATOPpHUMA...
*  Pen dunrpa TeopujCcKH je jeaHaK OpoJy pe3oHaTopa
am = N+ 2= 7
 IIpBa u nmocieama CeKIrja Cy MaJio CEJICKTUBHE, I1a |€
npakThdaH ped puiarpa = n=5

 IIpBa u nociueama CeKIja UMajy yjaory
TpaHchopMaTopa UMIIEJaHCe HA Z,,

TLOC2 TLOC2 TLOC2 TLOC2 TLOC2 TLOC2 TLOC2
ID=TL7 ID=TL9 ID=TL11 ID=TL13

ID=TL1 ID=TL3 ID=TL5

Z0=Z00 Ohm Z0=Z00+Z01 Ohm Z0=Z01+Z02 Ohm Z0=Z202+Z03 Ohm Z0=Z03+Z04 Ohm Z0=Z04+Z05 Ohm Z0=Z05 Ohm

EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg EL=90 Deg

FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz FO=1 GHz
PORT PORT
P=1 pP=2

= Z=50 Ohrr



CuHte3a puiaTpa ca mapaneiso

CIIPETHYTUM A2 pe30oHaTopuMa

 OCHOBHH 33JlaTaK J€ oJpehuBame NapHEe U HEITAPHE
MMIICJIAHCE CEKIIU]a

 3agaro je:

Tun ¢untpa (bat, Yeo,...)

HomuHaiina umnenanca Z,

[Ipomrycuu omcer (o, ®,)

TanacHoct (kog Ye06-a) ninu A, (ko bart-a)

CTpMHHa NPEHOCHE KapaKTepucTUKE (oapehyje pen
dunrpa, N)



CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...
IToTpeOHO je Aa 3HaMO WY Aa OAPEIUMO U
koepunujente g;,1=1,...,n

MokeMO UCKOPUCTUTH
MWO Filter Synthesis Wizard!

Tpeba yHeTH

n, f zl/(zn)z 0.159, TanacHoct, Ry = R, =10
Jlooujene Bpeanoctu 3a L u C cy, peCIeKTUBHO,
gi,1=1,..,n

JequHuile Mory OuTH (HZ, H, F,) 50104 (GHZ, nH, nF)




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

[IpopauyH: penaTuBHA IIUPUHA IIPOII. OIICETa,
HOPMAJIN30BAHC KAPAKT. UMIICAAHCC NHBCPTOPA, IIAPHC
M HEIapHe KapaKT. UMIIEAaHCE CEKIIHja
b= (w,- o)/wy 0y = (0 + @)/2

n_b
.\/Ljfzo
8081 . p ,
© E Ze,','_|_1=Zg l—|— i,i+1 + i1,i+1 I—O,. n
il )2 =101 | 2o\ 2o
Z \&8i8i+i
2
nh K.. K..
B Zyygn = Za| 14| S im0,
0 0

v En gn—l—]




Cunresa Guiarpa ca mapaieano B
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

[Ipumep: M3pauyHaTu napHe U HENApHE UMIICJAHCE
ceknuja 3a YeOuieBbeB puirap
n=5, f, = 0,95GHz, f, = 105GHz, A, = 01dB,Z, = 50 O

Pe3yirar - ¢mnrap ca nacatHUM BOJOBUMA:

| di Ki,i+1/ZO Zei,i+1 [Q] Zoi,i+1 [Q]
0 1 0,3701 75,4 38,3

1 1,1468 0,1253 57,0 44.5

2 1,3712 0,0954 55,2 45,7

3 1,9750 0,0954 55,2 45,7

4 1,3712 0,1253 57,0 44,5

5 1,1468 0,3701 75,4 38,3

6 1
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CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

3a UCTH IpUMED:

Y MWO Filt. Wiz. peanuzoBaTtu
1. LC dunrap
2. ¢unrap mapajelIHO CIPErHyTHM A/2 pe3oHaTopuMa

[IpoBepuTH TOOH]EHO PEIICHE
Pa3zMoTpuTH OCTBApJLUBOCT J€AHOT U APYIOr AW3ajHA




CuHTe3a (puaTpa ca mapajeiiHO CIIPErHyTH

M2 pe3onaropuma ...

1.
2.

LC ¢unrap

dunrap mapaierHo CrperHyTuM A/2 pe3oHaTopruMa

ZE0=75.3533
CLIN Z00=38.3438
ID=TL1
ZE=ZEO Ohm
PORT 70=200 Ohm ZE1=57.0477
P=1 EL=90 Deg _
Z=50 Ohm  F0=1 GHz CLIN Z01=44.5214
D—Dl—,—’ix e—ze1
w ZE=ZE1 Ohm _
70=701 Ohm ZE2=55.2281
EL=90 Deg 202=45.683
F0=1 GHz CLIN
2 4 1 3 ID=TL7
H W }—D—{ W H ZE=ZE2 Ohm
Z0=7Z02 Ohm
EL=90 Deg
FO=1 GHz CLIN
ID=TL10
ZE=ZE2 Ohm
Z0=Z02 Ohm
C1=0.232719 EL=90 Deg
CLIN
C0=36.5042 L1=109.118 ID=TL13
B 5 ZE=ZE1 Ohm
L0=0.69564 L2=0.403933 70=701 Ohm
= EL=90 De
sLC C2=62.8663 sLc g LN
PORT ID=LC2 ID=LC4 PORT iD=TL16
= L=L1 nH L=L1 nH pP=2 ZE=7ZEO Ohm
Z=50 Ohm C=C1pF C=C1pF Z=50 Ohm Z0=200 Ohm
EL=90 Deg




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

S-napamMmeTpu (puiITpa ca uacaIHUM BOJOBUMA

-10

-15

-20

-25

-30

-35

-40

LC and TL Bandpass Filters

= =

— DB(IS[1,1]])
LC Filter

— DB(IS[1,1]])
TL Filter

-2- DB([S[2,1]])
LC Filter

-= DB(IS[2,1]])
TL Filter

0.85 0.875 0.9 0.925 095 0.975 1 1.02 1.05 1.08
Frequency (GHz)

11 113 1.15

[Tapa3uTHU NPOMYCHU OIICE3U CY

Ha HCIIAPHHUM YMHOIIIIHMA

OCHOBHOT" OIICCra

-60

-70

-80

]

LC and TL Bandpass Filters

™

-

. s
i \ f

] /

—— DB(|S[1,1])
LC Filter

—— DB(IS[1,1]))
TL Filter

—»— DB(|S[2,1]])
LC Filter

| = DB(si2)

TL Filter

|
|
\

\

\

0 0.250.50.75 1 1.251.51.75 2 2.252.52.75 3 3.253.53.75 4 4.254.54.75 5

Frequency (GHz)




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

Peanuzainyja y KOHKpETHO] TEXHUIU (MUKPOTPAKACTH,
TpPaKacTH,...)

AKO j€ THUEJTCKTPUK HEXOMOTE€H (MUKPOCTPHI) 3a
oapehuBame A y3uma ce cpelilba BpEIHOCT
(reoMeTpHjCKa) IIEPMUTUBHOCTH MAPHOT U HEIIAPHOT
MoOJ1a

[Ipumep peanuzalnuje y TEXHHUIIM TPAaKaCTUX BOJIOBA:
[lognora ox Tedona: h, = h, = 1,575 mm = 62 mil,
g, = 2,33,t95 = 0,000, t = 18 um



CunTe3a (puiITpa ca mapaieiiHo gy

CIIPETHYTHM A/2 pe30oHaTOpuMaA ...

[Ipumep peanu3zalyje y TEXHUIU TPAKaCTUX BOJIOBA...
Pesynrar:

Bapupamem mmprHa Tpaka (W) u rnpoiena (S) Tpeda 1o0uTu
IPETXOJHO U3padyHaTe UMIICAAHCE

Kankymarop mmmemancu (Linpar, TXLine), Homorpamu,
AHAJTUTUYKU U3Pa3U U3 KIBUTE,...

—  Linpar
Zei,i+1’ Zo Ii+1
Wyodnika = 22 MM d = 491 mm
| Ze i+l [Q] Zo i+l [Q] W[mm] 5 [mm]
0,5 75,4 38,3 1,8 0,16
1,4 57,0 44,5 2,4 0,8
2,3 55,2 45,7 2,5 1,0




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIPETHYTUM A/2 pe30HATOPUMA ....

Pe3ynrart peanu3aimje y TEXHUIM TPaKaCTUX BOJAOBA:

SSuB
Er=2.33
B=3.15 mm
ool W18 Rhog
_ s0=0.16 —
PORT W=w0 mm Tand=0.0002
P=1 S=s0 mm Name=SSUB1

3 SCLIN —
1 W 1D=02 wl=2.4
> Wawl s1=0.8 Len=49.1

S=s1 mm
L=Len mm
2 4 3 SCLIN _
H W }—-1—{ W H =03 12525

W=w2 mm 57

S=s2 mm

L=Len mm

2 4 3 SCLIN
H w }—I—{ w H ID=04
W=w2 mm
S=s2 mm
L=Len mm
: O et v P S
Ideal and Stripline Bandpass Filters| DB_(|S_[1,1]|) w=wlmm
— - Stripline S=s1mm
] /& A A 1 P L=Len mm
2 4 3 SCLIN
—— DB(IS[1,1])) W 8 W ID=06
Ideal V;z\évg rr:nr?
L=Len mm

——DB(|S[2,1]|) 2 " 3
Stripline X—{ " }—'1—{ " }—X PORT
p=2

-= DB(|S[2,1]]) Z=50 Ohn

-20

-25

-30

-35

-40

Ideal

Frequency (GHz)

0.85 0.875 0.9 0.925 095 0975 1 102 1.05 1.08 1.1 1.13 1.15

2 4
x~ v =]



CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTUM A/2 pe30HATOpUMA ...

[Ipumep peannzanuje y TEXHUIIM MUKPOTPAKaCTUX BOJIOBA:

—  Tlommora on FR-4:
h =1,575mm = 62mil

_ Linpar € = 4,6, tg5 = 0,02, t= 36 um
| Ze ii+1 [Q] Zo ii+1 [Q] W[mm] S [mm] Cree €reo D [mm]
0,5 75,4 38,3 2,15 0,32 3,631 2,916 41,6
1,4 57,0 44,5 2,8 1,5 3,726 3,109 40,7
2,3 55,2 45,7 2,85 2 3,716 3,155 40,5




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTUM A/2 pe30HATOpUMA ...

Pesynrar peanusanyje y TEXHUIM MUKPOTPAKACTUX BOJIOBA:

MSUB

Er=4.6
B  wo-21s =005 mm
PORT W=w0 mm L0:4i 6 Rho=3
P=1 S=s0 mm o Tand=0.02

Z=50 Ohm L=LO mm ErNom=4.6




CunTe3a (punrpa ca mapajeiaHo
CIIPETHYTUM A/2 pe30HATOpUMA ...

Pe3yarar peanuzaiyje y TEXHUIUM MUKPOTPAKACTUX BOJIOBA:

[Tapa3uTHU MPOMYCHU OICE3U CE M0JaBIJbY]y U
Ha MapHUM YMHOIIIIMMa OCHOBHOT OIICEra

v
I
Ideal and Microstrip Bandpass Filters | DB(|S[L,1]|) o Ideal and Microstrip Bandpass Filters
|y
0 /= T 7 ua| S ' Microstrip ﬁ K—‘—\ /ﬁ
\
5 —+ DB(IS[1,1])) -
10 Ideal 10
—+-DB(|S[2,1]])
-15 Microstrip -15
-20 -= DB(|S[2,1]]) -20
Ideal

.25 -25

30 20 —— DB(IS[1.11)) -4 DB(|S[2,1]))
. Microstrip Microstrip
-35 -35 —— DB(|S[1,1])) -0 DB(IS[2,1]])
Ideal Ideal

-40 -40

0.85 0.875 0.9 0.925 0.95 0975 1 1.02 1.05 1.08 1.1 1.13 1.15 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
Frequency (GHz) Frequency (GHz)




Jasbu 3axTeBH (UITPA Ca MAPAJIETHO | g
CIIPETHYTUM A2 PE30HATOPUMA ....

3a npoimycHe orcere mupe o1 10% norpedHe ¢y jaue
CIIpere

[IpoBOAHUIIM jeNaH U3HA APYTOr

(broad-side coupled lines)

Pe3onatopu Mory OUTH U KpaTKO CIOJ€HHU, IITO J€ 3a
HEKE IPUMEHE NPAKTUYHM]E

OBH (pUITpHU Cy BPJIO AyTauyKH



OuirTap ca yKOCHUIIaMa

KoMnakTHH]a BaprjaHTa (pUaTpa ca m.c.I.p.

Casujame pe3onaropa (hairpin filter)

Cupera! (5h)

Hctu npumep (y TEXHUIM TPAKACTUX BOJIOBA)

0

-5

-10

-15

-20

-25

-30

-35

-40

— DB(IS[1,1]))

Ideal and Hairpin Bandpass Filters A
Hairpin

ma) —

’/'I:I' —I:I'\\

— DB(|S[1,1]])
Ideal

—— DB(|S[2,1]])
Hairpin

-+ DB(|S[2,1]))
Ideal

|

0.85 0.875 0.9 0.925 0.95 0.975 1

1.02 105 1.08 1.1 1.13 1.15
Frequency (GHz)

S2CLIN
ID=TL1
W1=w0 mm
W2=wl mm
PORT
P=1
Z=50 Ohm Acc=1

w0=1.34 w1=2.7 s0=0.136

mmmmmm

3

s1=0.73
s2=1

SILIN
ID=TL2
W=wl mm

L=bend mm

Acc=1

i

SSUBL
Er1=2.33
Er2=2.33

Tand1=0.0002
Tand2=0.0002

Len=48.9 H1=1.575 mm

bend=5
arm=Len-0.5*bend H2=1.575 mm
S2CLIN
ID=TL7
Wi1=wl mm
W2=wl mm
S=s1mm
L=arm mm S2CLIN
Acc=1 3 ID=TL8
SILIN W1=wl mm _
H ID=TL3 W2=wl mm w2=2.5
W=wlmm S=s2 mm
L=bend mm L=arm mm
Acc=1 . Acc=1
2 4 3
S1LIN
x e }—'ﬁ ID=TL4
W=wlmm

}—.A Wl H
S2CLIN L=bend mm
ID=TL9 . 4 Acc=1
W1=wl mm ‘
W2=wl mm H }_.A
S=s2 mm
L=arm mm S2CLIN
1 \D=TL10
* ? SILIN Wi=wlmm
Wl ID=TL5S W2=wl mm
W=wlmm S=s1 mm
L=bend mm L=arm mm S2CLIN
) 4 Acc=1 , Accsl N ID=TL11
- SILIN W1=wl mm
H W2 }_-_4 }—-—/—{ Wl H D=TL6 W2=w0 mm
W=wl mm S=s0 mm
L=bend mm L=arm mm
2 4 Acc=1 ; Acc=1 3
H W2 }_.A }—lﬂ 1 H
PORT
P=2




dunrap ca yKoOCHHUIIaMa ca
ypadyyHaTOM CIIPETOM

PORT
P=1
Z=50 Chm

SILIN
ID=TL1
WAL mm
L=bend mm
Acc=1

i

SILIN
ID=TL3
WewL mm
L=bend mm
Acc=1

PORT

Z=50 Chm

S

w
3

S
=

DX

@
=

0
=

Jy
o

=

(@]

W

-
=
=
=
—

/

W12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

SILIN
ID=TL2
Wanl mm
L=bend mm
Acc=1

SI1LIN
ID=TL4

L=bend mm
Acc=1

SILIN
ID=TL6
Wanl mm
L=bend mm
Acc=1

SI12CLIN
ID=TL12
W1=n0 mm
W2=n1 mm
W3=wL mm
W4=n1 mm
W5=wl mm
W6=wl mm
W72l mm
W8=wlL mm
WO=wL mm
WI10=n1 mm
W11=n1 mm

S1=s0mm
S2=bend mm
S3=s1mm
SA=bend mm
S5=s2 mm

S7=s2mm
S8=hend mm
SO=s1mm
S10=bend mm
S11=s0 mm
L=arm mm
Acc=1

wo=lL34
wi=2.7

s0=0.136
s1=0.73
s2=1
Len—8.9

amALen-0.5*bend




IIponnycHuk oricera

MuaTepaurutaiiHu puiarap

CIperayTd 4€TBPTTAIACHU PE30HATOPH

BuienpoBOJHUYKHA BOJ

EnexkTpuyHe qy’KMHE pe30oHaToOpa Cy (Y OCHOBHO]
BEP3HU]H1) JCIHAKE

KomMnakTHHju o puiITpa ca m.c.I.p.

ITapa3uTHu IPONYCHU ONCE3U CAMO HA HEMMAPHUM
YMHOIIIMMA (M Y MUKPOCTPHUIT peann3anuju!)

P,

1

n =
O G | |

OCTL

P1

P>

f_D
D_—l

1
2 l
= 3

[
O—_l

f_l

- SCTL

P e S S
L 2

3 l

P2 D—_nl

Tap



Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

3a mTaMnaHy TEXHUKY MaHa Cy KpaTKH CII0]€BHU

Chopera ca yBOJHUILIMMA: IIPEKO IPOIENa WIx
KOHIYKI[MOHA

Mory ce peann3oBaTH 1 3a YCKE U 3a IIIUPOKE
IpONyCHE orcere (3a pa3iuKy oJ (uiarapa ca II.C.IL.p.)

P ) P = Plo;lm
1 5 1 i [ 2

P, . P, @_T” © ;J_ﬂ” §
OCTL - = SCTL = = Tap -

Crpera npeko Ipoiiena KonaykinoHa cripera



Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

3a yckoriojacHe puirpe, pea GuiaTpa j€ MpakTUIHO
jeqHaK n—2

AKO je NpOoNyCHHU orcer (UiITpa MHUPOK YBOJHHUIIM
MMa]y 3Ha4ajHy CEJICKTUBHY YJIOTY




Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

CuHte3a unrpa ce 0a3zupa Ha CUHTE3u  [Y,]
WJIN [B'] - [YC] /C BHILENPOBOIHUYKOT BOJA

Copera u3mel)y HecyceqHHX BOJOBA CE MOXKE
3aHEMapUTH

J

[pyru HauuH J€ moMohy cCopTBEpCKUX anara:

I]

[pBO C€ MPOLICHU pej (huiaTpa

3aTUM C€ NpUMEHY]€ ONTUMM3AIM]a U IOJICIIABAE
CUMYJIAIMOHOT MOJIea

P 1 N
O G |
' 2 ! 2 1 L 2

3 1 If 3 | 3 l
I 1 I
P, n P, n ! P, OF n <



Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

S7CLIN
ID=TL1
¢ H IVI . Wi1=wl mm _
pI/I ep . Wa=wz2 mm W1 538
W3=w3 mm W3=1.072
YeO., meTor pena wiamn R
=w3 mm _
°? 3 - $1=0.49
W6=w2 mm <2=1.24
W7=wl mm 53:1-48
0,9- 11GHz G
B S2=s2 mm
: ! ! S3=s3 mm
S4=s3 mm
= 0,2dB Ss=s2 mm
i ] S6=s1 mm
SSUBL L=48.8 mm
Er1=2.33 1 Acc=1 8
Tand1=0.0002 P=1 Wl X
Tand2=0.0002 Z=50 Ohm
H1=1.575 mm 5 5
H2=1.575 mm
T=0.018 mm W2
Rho=3 L
Name=SSUBL1 3 o
?—~ W3 ¢
4 11
H W4 44?
5 12
>—~ W5 L X
6 13
H W6 4‘__(\
7 14
T e W

Z=50 Ohm



Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

e Pesyiurar ontuMuzanuje

* Ilopehewe ce uneannum LC puarpom

-10

-15

-20

-25

-30

-35

-40

Interdigital Stripline Filter

A — g
e N)

N/

-A- DB(|S[1,1]])
Ideal

- DB(IS[2,1]))
Ideal

~>-DB(|S[1,1]])
Stripline

—<-DB(|S[2,1]])
Stripline

07 075 08 08 09 09 1

1.05
Frequency (GHz)

11 115 12 125

1.3




Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

Hctu npumep anu y
MHUKPOCTPHUI TEXHULA

MSUB
Er=2.33

H=1.575 mm
T=0.018 mm
Rho=3
Tand=0.0002
ErNom=2.33
Name=SUB1

M7CLIN
ID=TL1
W1=wl mm
W2=w2 mm
W3=w3 mm
W4=w4 mm
W5=w3 mm
W6=w2 mm
W7=wl mm
S1=s1l mm
S2=s2 mm
S3=s3 mm
S4=s3 mm
S5=s2 mm
S6=s1 mm
L=53.56 mm
Acc=1

w1=0.2006
w2=2.053
w3=2.649
w4=2.425
s1=1.397
$2=2.495
$3=2.787




Nutepaurutaaiad QGuiaTap...

Pesyurar:

0

~A- DB(|S[1,1]])
-5 Ideal

1 DB(IS[2,1]))
-10 Ideal

-~ DB(IS[1,1]))
-15 Microstrip

|| = DB(S[2.1]))
-20 \\ Microstrip
-25 \W
-30 \
-35 \\\ \\\
-40
0.7 075 0.8 085 0.9 0.95 1 105 11 115 12 125 13
Frequency (GHz)




Yemsactu (combline) dunrap

 IIponycHuk orcera, o4 COpErHyTUX BOJAOBA

e VY 0IHOCY HA MHTEPAUTUTATIHU (PUIITAP:
— Kpatku cnojeBu cy ca UCTEe CTpaHe

—  KowmmnakTHuju: 300r KOHIIEHTPHCAHUX KOHJICH3aTOpa
Ty’KHHE pe30HaTopa cy Mame oa A /4 (tunuyuno A/8)

— 3a ucra pactojama u3Mmely npoBoJIHUKA, CIIpere cy Behe —
IIIMPU TIPOITYCHH OTICE3U

1 1

P, O_I P, (:,_—l
2 l 2 ]
E_D3 l—{ }—3_l
f_D }__
P2 g)_nj HP 5 n l
] 2 _—l

e
= SCTL = L l

NuTepaurutannu puiarap Yenwbactu Guiarap



Yenusactu puarap...

Pen dunrpa je npakTU4yHO N— 2
[IpBU ¥ nocieawmu BOJ CY YBOJIHUIIA

Y eKBUBAJICHTHO] IIEMH OTpaHI1
cy ucre nyxune (/8 Haf; )
duiitap ca UHAYKTUBHO CIIPETHYTUM

pesomaropuma  ——m— 0 i

[Tapa3uTHE pe30HAHIIN]€ IOTUCHYTE
Ka BUIIIMM y4E€CTAHOCTHMA (mpumep)

)

T

o
il FE
al FE
"y F



Yenusactu puarap...

Ha yuectanoctu 2fy (D= A/4) orpaniu umajy
Zy —>o0,maje Sy = 0
— JlecHa cTpaHa KapaKTEPHUCTHKE j& BPJIO CTpMa

300T KOHIIEHTPHUCAHUX KOHJAECH3aTOpa MOKE UMAaTH
no6ap Q-daxkTop u Ha CyICTpaTy ca BEIUKUM tg o
(FR-4)

CuHTE3a ce 3aCHUBA Ha IIPOJEKTOBaHY
BUIIIEIIPOBOIHUYKOT BOJIa AKEJbEHUX MapaMmeTapa

OnTumu3ainuyja X —

[ ——
CIMYHO Kao KOJ UHTEePAUTUTATHOT ﬂ_sq
dunTpa pe—



I Ipumep anammse

w1=1.06
w2=1.193
w3=1.941
w4=2.035
s1=0.2
s2=1.747
$3=2.38

kel

—
o

il

—
—

il

—
[N}

il

—
w

M7CLIN
ID=TL1
MSUB WI1=wl mm
Er=2.33 W2=w2 mm
H=1.575 mm W3=w3 mm
T=0.018 mm W4=w4 mm
Rho=3 W5=w3 mm
Tand=0.0002 W6=w2 mm
ErNom=2.33 W7=wl mm
Name=SUB1 S1=s1 mm
— S2=s2 mm
S3=s3 mm
S4=s3 mm
S5=s2 mm
= = S6=s1 mm
L=25 mm
1 Acc=1
PORT
P=1 % Wl
Z=50 Ohm
CAP 2
ID=C1 = = W2
c=C1 pll
C1=2.2 —
C2=2.2 CAP 3
C3=2.2 ID=C2 0
C=C2 pF | w3
CAP 4
ID=C3
C=C3 pF'T— = wa
CAP 5
ID=C4
c=C2 pF't— = s
CAP 6
ID=C5
c=C1pF%— o e
7
PORT
p=2 Dni W7

Z=50 Ohm

=

-10

-15

-20

Combline Microstrip Filter

-~ DB(|S[1,1]])
Ideal

£+ DB(IS[2,1])
Ideal

~5-DB(IS[1.,1])
Microstrip

—%-DB(S[2,1])
Microstrip

07 075 08 085 09 095 1
Frequency (GHz)

105 11 115 12 125 13

ITopehemwe ca upeannum LC puarpom




JlomaTHe MoryhHOCTH ONITUMH3aLM]€

Ko KOHOYKIIMOHE CIIpEre
JeaAHOCTaBHH]a TpaHCchopMaluja

UMIIC TaHCHU
Bl

1 1
" - L
3 1 [ ] 3 1
- E [ T
- n N L] I 1
| |
| 1 S —

HpeKO KallallTUTUBHOI" PA3ACJIIHHUKA

1]

11

Konnyknmona

D AN R
i r}-}

Crpere nmpucTyIia 4ebacTor (puiITpa




MMEP KOHAYKIIUOHE CIIPEre

PORT
IK_Q P=1
Z=50 Ohm

MSUB M7CLIN M7CLIN
Er=4.6 ID=TL1 ID=TL2 Wwl=2.262
H=1.575 mm W1=wl mm W1=wl mm W2:1'668
T=0.036 mm W2=w2 mm W2=w2 mm W3:1'77
Rho=3 W3=w3 mm W3=w3 mm W4;1'805
Tand=0.02 W4=w4 mm W4=w4 mm s1=0 '7474
ErNom=4.6 W5=w3 mm W5=w3 mm 52:2'145
Name=SUB1 W6=w2 mm W6=w2 mm 33:2'554
W7=wl mm W7=wlmm e
S1=s1 mm S1=s1 mm L=19
S2=s2 mm S2=s2 mm L1—6 119
S3=s3 mm S3=s3 mm L2:L‘—Ll
S4=s3 mm S4=s3 mm -
S5=s2 mm S5=s2 mm
c=2.7 S6=s1 mm S6=s1 mm
. L=L1 mm L=L2 mm
CAPQ QC=250 - _
ID=C1 1 Acc=1 g |1 Acc=1 8
C=C pF Wl Wl
Q=QC
C 1GHz — —
ALRE=C2 - 2 g 2 9
C=C pF
W2 W2
o=qc 1 —— —1
C 1GHz —
ALRBE=C3 - 3 10 3 10
C=CPF g 3 w3
Q=QC
CARF1 GHz — —
ALng=g4 . - 4 11 4 11
=Cp P
W4 W4 1
Q=qc 1% }—'—{ }—L i —
c/ﬁﬂjl GHz —— —_— [ U 1
ALHE=25F B 5 12 5 127 ] 1
=Cp = =
W5 W5
0=oc 1 —— 1 1
czﬁﬂjl GHz —— — H | N
ALH2=26F - 6 13 6 13~ %“ 1
=Cp - Weé we
Q=QC e -
CARyl GHz ~— - il 1
ALRE=Q7 - 7 14 7 14 ) )
C=C pF
W7 W7
Q=QC
FQ=1 GHZ? —
ALPH=0 - PORT B
P=2

Z=50 Ohm

Combline Microstrip Filter

T T——

T

7 ‘ —A-DB(|S[1.,1]))

1 Ideal

-5 DB(S[2,1]))
Ideal

\ | o-pB(SLD

\ Microstrip

\ | = DB(si241)
Microstrip

07 075 08 085 09 095 1 1.05

Frequency (GHz)

11 115 12 125 13

Combline Microstrip Filter

-2 DB(S[1,1]))
Ideal

-5 DB(S[2.1]))
Ideal

~%-DB(S[1,1]))
Microstrip

—%-DB(S[2,1]))
Microstrip

N

15 2 25 3
Frequency (GHz)

3.5 4 4.5

o




Moryhe peanuzamuje

Ca MpOMEHJbUBUM KOHJIEH3aTOPHUMA

Ca BapakTop ArojamMa — IIPOMEHA [IEHTPATHE
YYE€CTAaHOCTH U 10 JeaHE OKTaBe (1:2)

Y BUAYy MEXaHUYKUX KOHCTPYKIIH]a, Ca MPAaBOYTAOHUM
WJIA OKPYIJIMM BOJIOBHMA

Y kepaMHU4KkoM OJIOKY BEIHUKE IIEPMUTUBHOCTH
(0apH]yM-TUTAHAT), TCXHUKOM CHTO-IITAMIIC



